

● 资讯·胜平负

中国女足出征世界杯

2019年女足世界杯即将拉开帷幕。中国女足与德国女足、西班牙女足和南非女足被分在B组，中国女足将在6月8日对阵德国女足，6月13日对阵南非女足，6月17日对阵西班牙女足。

在3月进行的阿尔加夫杯国际邀请赛，中国女足三战皆负，在12支队伍中垫底，无疑为世界杯比赛敲响警钟。在阿尔加夫杯比赛中，中国女足的对手皆为欧洲国家队伍，可能会为中国女足对阵德国和西班牙提供一定程度的借鉴。

本届世界杯中国女足的小组赛对手实力不容小觑，两届世界冠军德国队自当不必多说。而以技术细腻和打法华丽著称的西班牙队，实力也不如小觑。而南非队虽然整体实力一般，但是非洲队员速度快，灵活性好的特点，加上某些球员出色的个人能力往往也会带来出其不意的效果。

对于小组赛即将交战的对手们，女足主教练贾秀全基本是了如指掌。后卫出身的贾指导特地有针对性地解决了球队存在的防守问题。贾指导在一些场合中曾多次谈到球队在防守中的专注度和二点球保护还有问题，像去年女足亚洲杯决赛中就是因为在这两个方面出现问题导致最后功亏一篑，憾负日本队。为解决这些问题，贾指导在女足队员的训练时间和强度上做了调整，延长半场训练时间，目的就是让

球员在体能下降的情况下依然能够保持有效的防守注意力，最大程度地避免问题反复出现。

中国女足目前最为耀眼的球星当属效力于法甲联赛巴黎圣日尔曼队的王霜。想必比赛中的王霜，一定会受到对方球员的重点照顾。但是，中国女足还是强调球队的整体配合，稳定的攻防技战术体系是女足应对世界杯比赛的根本对策。也就是说，球队不会为某个球员而单独制定利于她发挥的战术，而是在队内形成竞争机制，让各个位置的队员相互竞争，谁的状态好那么谁就有登场的机会。

为此，在此次女足国家队出征的大名单中就有像谭艳茹、宋端和杨丽等在中前场的老队员。她们丰富的经验和在队内的传帮带作用，能够最大程度地帮助队内的年轻球员在大赛中快速成长。而且，老队员的登场也能让球队处于逆境或者是局面僵持的状况下，稳定场上局势，起到“定海神针”的作用。通过老队员在中后场的拿球与传导控制掌控比赛节奏，为教练的战术意图的贯彻获得实施的可能。

相较于前几届世界杯的中国女足，此次出征的中国女足无论在队员的年龄结构还是队员的实力上都处于一个比较合理甚至是出色的水平。女足姑娘们用20年的蛰伏期向世人宣告，曾经中国的铿锵玫瑰将续写辉煌，重新绽放。(彩语)

巴拉纳竞技状态低迷

巴拉纳竞技 VS 弗鲁米嫩塞

比赛类别:巴甲

比赛时间:6月3日 03:00

巴拉纳竞技上轮客场2比3负于弗拉门戈，联赛遭遇两连败，近5轮仅取胜1场，球队明显受累于解放者杯，幸好已经从小组出线。弗鲁米嫩塞客场2比3负于巴伊亚，发挥起伏较大，本赛季联赛还没有出现平局。虽然弗鲁米嫩塞有南俱杯分心，不过重心还是放在联赛中。

过往交锋巴拉纳竞技占优，近10次交手取胜6场，仅输掉两场，近4次主场面对弗鲁米嫩塞全部取胜。巴拉纳竞技队中前锋马塞洛·西里诺和中场罗尼都是在联赛攻入两球，弗鲁米嫩塞前锋佩德罗则是贡献3球，显然巴拉纳竞技队中的攻击点更为分散。

塞阿拉 VS 桑托斯

比赛类别:巴甲

比赛时间:6月3日 03:00

塞阿拉上轮客场2比1击败阿瓦伊，联赛取得两连胜，一举走出此前3连败的低迷，球队很善于从升班马身上抢分。桑托斯主场0比0战平巴西国际，近两轮没有胜绩，算上此前巴西杯面对米内罗竞技，球队已经连续3场不胜，而且没有进球，进攻端问题不少。

过往交锋塞阿拉处于下风，此前6次碰面仅取胜1场，输掉其中3场，近4次面对桑托斯没有胜绩。塞阿拉前锋里卡多·布埃诺和中场加利多都在联赛打入3球，两人也是球队的进攻核心。桑托斯逊色不少，目前队内只有前锋爱德华多·萨沙在联赛打入两球。

圣保罗 VS 克鲁塞罗

比赛类别:巴甲

比赛时间:6月3日 03:00

圣保罗上轮客场0比1负于科林蒂安，近两轮没有胜绩，而且还被对手零封，此前赛季初期的好状态转瞬即逝。克鲁塞罗主场1比2负于沙佩科恩斯，联赛遭遇3连败，虽然已经没有解放者杯分心，可是球队并没有打出应有的水平，反而在防守上漏洞百出。

过往交锋圣保罗占据上风，近10次碰面取胜7场，输掉其中3场，近3次面对克鲁塞罗全部取胜。目前圣保罗队内中场埃尔内斯和前锋帕托都是各自贡献1球，两人此前都有过中超效力的经历。克鲁塞罗中场蒂亚戈·内维斯和后卫德德则是各有2球进账。

米内罗竞技 VS 阿拉戈斯

比赛类别:巴甲

比赛时间:6月3日 03:00

米内罗竞技上轮客场0比1负于格雷米奥，近3轮仅取胜1场，球队的攻防体系出现了问题，进攻乏力，防守则存在明显短板。阿拉戈斯体育中心此前主场1比0力克戈亚斯，取得联赛首胜，同时也是在巴甲第二场有进球的比赛，球队还是在进攻上做文章。

由于此前阿拉戈斯体育中心一直在低级别联赛混迹，所以很少和米内罗竞技这样的强队过招，本场无疑是遭遇战。米内罗竞技的哥伦比亚前锋查拉已经打入2球，是重要得分点。阿拉戈斯体育中心作为升班马，队员实力较为平均，攻击力无法同米内罗竞技相比。(李润)

● 资讯·比分 & 总进球数

巴西国际主场稳健

明尼苏达联 VS 费城联合

比赛类别:美职

比赛时间:6月3日 04:00

明尼苏达联上轮客场0比3负于亚特兰大联，近期主场成绩明显好于客场，客场已经是3连败。费城联合主场1比1战平科罗拉多急流，近3轮没有胜绩，状态出现下滑趋势。

过往有过两次碰面，明尼苏达联仅取得1平1负，处于明显劣势。明尼苏达联近期主场鲜有败绩，近5个主场取胜3场，比分都是1比0。费城联合此前势头不错，但是近期莫名其妙走低，而且客场发挥有欠稳定，越是面对排名靠后的球队，往往不能战而胜之。

沙佩科恩斯 VS 帕尔梅拉斯

比赛类别:巴甲

比赛时间:6月3日 06:00

沙佩科恩斯上轮客场2比1爆冷击败克鲁塞罗，取得本赛季首个客场胜利，结束此前客场3连败。帕尔梅拉斯客场1比0小胜博塔弗戈，前6轮没有败绩，并且取胜其中5场。

过往交锋沙佩科恩斯稍处下风，近10次碰面取胜3场，输掉其中4场。在这10场比赛中，总进球数2出现3次。沙佩科恩斯近期状态不太理想，上轮客场爆冷已经引起帕尔梅拉斯的足够重视，而且帕尔梅拉斯此前两轮联赛客场全部零封对手，发挥十分稳定。

巴西国际 VS 阿瓦伊

比赛类别:巴甲

比赛时间:6月3日 06:00

巴西国际上轮客场0比0战平桑托斯，联赛客场依然没有胜绩，不过巴西杯则是双杀巴乙球队派桑杜晋级。阿瓦伊主场1比2负于塞阿拉，本赛季联赛尚无胜绩，保级压力巨大。

过往交锋巴西国际优势明显，此前9次碰面取胜7场，仅输掉两场。在7场胜利中，1比0出现两次。巴西国际此前一度分心解放者杯，此后顺利从小组出线，球队目前可以专心打好联赛。巴西杯的客胜对于巴西国际激励不小，此后主客场成绩应会逐渐趋于平衡。

洛杉矶银河 VS 新英格兰革命

比赛类别:美职

比赛时间:6月3日 10:30

洛杉矶银河上轮客场2比0击败堪萨斯城竞技，经历过此前联赛4连败之后，近期客场迎来两连胜。新英格兰革命主场1比1战平华盛顿联，联赛遭遇2连平，主场成绩好于客场。

过往交锋洛杉矶银河稍占上风，近10次碰面取胜4场，输掉其中3场。而在这10场对决中，总进球数2、4、5、6各自出现2次，由此可以看出这两支球队一旦相遇，进球往往比较多。洛杉矶银河前锋伊布拉希莫维奇近期频繁进球，将是比赛成败的关键先生。(时雨)

广告



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

体彩大乐透

遇见，就有可能

遇见，就有可能